



# А ГДЕ БАБУЛЯ?

Кто был ребенком, наверняка помнит игру в прятки. **Игорь Терemenko** воспроизвел эту забаву по-взрослому, используя современные достижения науки и техники.

На кон поставили не щелбаны и не школьные завтраки, а GPS-маяки. Вокруг них, собственно, все и вертелось. Закупив три автономных устройства разных производителей, мы оборудовали ими редакционные машины. Добровольцам предложили надежно упрятать подведомственный транспорт, сделав его невидимым для водителя. А тому предстояло, положившись на сигналы от спутников и станций сотовых операторов, отыскать и «запятнать» невезучих поделщиков.

Опасаясь, как бы все они дружно не кинулись в ближайшее бомбоубежище, игроков подобрали тщательно, с учетом нюансов жизненной философии. Доброжелательные коллеги тут же окрестили нашу троицу Трусом, Бывалым и Балбесом. Ничего не поделаешь, стереотип! Так что нам, при всем уважении к товарищам, пришлось придерживаться этой терминологии.

В автомобиль Михаила я спрятал StarLine-M15, в «Приору»

Максима подложил «GPS-маркер», Вадиму достался FindMe. Твердо веря во всевидящее спутниково-сотовое око, я рассчитывал найти беглецов достаточно быстро. Ну куда от моей мегаэлектроники спрячешься-то?



**Михаил Колодочкин, он же Бывалый: «Сворачивайтесь! Есть дело!»**

О том, как угоняют машины, распространяться не буду: надоела. Зачем тратить время на поиски маячка, если можно вежливо попросить его «заткнуться»? Что будем давать — GPS? GSM? CDMA? Или всё сразу?

Я машину спрятал просто и эффективно. Потом, где-нибудь на «базе», спокойно разберемся, где что лежит. Подобные глушилки почему-то свободно продаются через Интернет и на радиорынках. Какой Балбес это разрешает?

Глушилка (а у меня их много!) легко умещается в кармане, имеет автономное питание и легко забивает не только маячки, но и все мобильники вокруг. Достаточно щелкнуть переключателем на корпусе устройства.

**ПРЕЖДЕ ВСЕГО ВАМ НУЖНО НЕЙТРАЛИЗОВАТЬ СТОРОЖА**



➔ Я поступил просто: забинтовал асю машину железной бумагой. «Приора» стала походить на огромный кусок саиины в фольге. (Шпигуем мясо специями, лаврушкой и чесноком, заворачиваем в фольгу – и в духовку. Пальчики оближешь! Тот же кусок, но без этой брони – сгорит, а фольга защищает.)



**Максим Приходько, он же Балбес:**  
«Тренируйся лучше... на кошках!»

☞ За 20 минут напряженного физического труда я полностью экранировал автомобиль. Заодно и себе сделал шапку из фольги – а одруг спрятанный в машине электрожучок и мысли мои читать может?

☞ Ура, победа! Я пропал с экранов радаров и недосыгаем для дорогого электросоглядателя, ни спутник, ни сотовые ретрансляторы меня не видят. Кстати, цена вопроса моей «спряталки» – 360 рублей. Гуманитарии всех стран, соединяйтесь!



Вот она, мечта моего детства: я их вижу, а они меня нет! Более того, я их мог слышать! (Некоторые маячки снабжены встроенным микрофоном.) Достаточно было набрать номер, чтобы узнать, чем дышит любимая машина. Вдобавок все передвижения коллег отображались на экране моего компьютера.

Первым спрятался Михаил, да еще как! Всякие виды сигналов перестали приходить от него через оговоренное время. Спустя 10 минут игры в кошки-мышки он позвонил и сообщил, что машина в соседнем переулке. В качестве носителя жучка выступала всегонавсего «Калина». Теперь поняли, как всякие бентли-ягуары испаряются навсегда? Ну что же, один – ноль.

Зато с остальными все прошло более-менее благополучно.

Обмотав фольгой «Приору», Максим не превратил ее в «Стелс». Спутник он отрубил, а сотовые ретрансляторы нейтрализовал лишь частично. Те показали, что спрятавшегося надо искать в радиусе 500 метров... в огромном гаражном кооперативе. Спасло меня то, что на его территории находится наш техцентр: Макса сдали коллеги. В противном случае для прочеса такой территории пришлось бы вызывать милицию. («Автомат на углу через два квартала».)



автомобильные аксессуары



**ФОНАРИ AIRLINE**



Все фонари AIRLINE представлены в широком ассортименте.

Оснащены яркими белыми светодиодами, которые экономично расходуют энергию батарей или встроенных аккумуляторов.

[www.airline.su](http://www.airline.su)